

ДЕКЛАРАЦІЯ

Львівська міська рада
ЦЕНТР НАДАННЯ АДМІНІСТРАТИВНИХ СЛУЖБ
№ 100-2-5445/17
від 21.08.2019 р.
Адміністратор Архипович Дмитро

Відомості про роботодавця **Товариство з обмеженою відповідальністю «Енергомонтаж-вентиляція»**, 80411, Львівська обл, Кам'янка-Бузький р-н., с. Матяші, вул Центральна, 14 в

(для юридичної особи: найменування юридичної особи,

місцезнаходження,

30648990

код згідно з ЄДРПОУ

Ільницький Василь Васильович

прізвище, ім'я та по батькові керівника,

0673703788, energomontazh2000@ukr.net

телефон, адреса електронної пошти,

На об'єктах підприємств – Замовників згідно укладених договорів

місце виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування)

машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди **відсутній**

(найменування страхової компанії,

строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці **не проводився**

(дата проведення аудиту)

Я, **Ільницький Василь Васильович**

(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання таких робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки:

1. Роботи, що виконуються на висоті понад 1,3 метра. (Пункт 6 додатку 6 Порядку...);
2. Роботи в колодязях, шурфах, траншеях, котлованах, бункерах (Пункт 8 додатку 6 Порядку...);
3. Земляні роботи, що виконуються на глибині понад 2 метри або в зоні розташування підземних комунікацій (Пункт 9 додатку 6 Порядку...);
4. Роботи верхолозні. (Пункт 14 додатку 6 Порядку...);
5. Роботи в діючих електроустановках напругою понад 1000 В. (Пункт 16 додатку 6 Порядку...);
6. Зберігання балонів із стисненим вибухонебезпечним газом. (Пункт 18 додатку 6 Порядку...);
7. Зварювальні роботи. (Пункт 19 додатку 6 Порядку...);

кількість робочих місць - 4, на яких існує підвищений ризик виникнення травм - 4

кількість будівель і споруд - 1

кількість виробничих об'єктів (цехів, дільниць, структурних підрозділів) - 2

Інші відомості

Товариство укомплектоване згідно штатного розпису: інженерно-технічними працівниками та виробничим персоналом, працівниками відповідних професій, які виконують роботи підвищеної небезпеки, що класифікуються постановою Кабінету Міністрів України від 26 жовтня 2011 р. № 1107 («Порядок видачі дозволів на виконання робіт підвищеної небезпеки та експлуатацію (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки»).

Працівники навчені і пройшли перевірку знань з охорони праці по видах робіт підвищеної небезпеки. На всі види діяльності розроблено інструкції з охорони праці.

Протокол № 01-07 від 26.01.17 р. засідання комісії з перевірки знань з питань охорони праці у посадових осіб та працівників ТОВ «Енергомонтажвентиляція». Протокол виданий ДП «Західний ЕТЦ Держпраці».

Протокол № 13-228 від 21.08.18 р. засідання комісії з перевірки знань з питань охорони праці з «Правил охорони праці під час експлуатації вантажопідіймальних кранів, підіймальних пристроїв і відповідного обладнання у посадових осіб. Протокол виданий ДП «Західний експертно-технічний центр Держпраці».

Протокол № 12-231 від 21.08.18 р. засідання комісії з перевірки знань з питань охорони праці, «Правил охорони праці під час експлуатації обладнання, що працює під тиском», виконана ТОВ «Енергомонтажвентиляція». Протокол виданий ДП «Західний ЕТЦ Держпраці».

ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ
ДЕРЖПРАЦІ
У ЛЬВІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ
Зх. № 014899/19 від 20.08.2019

Організовано заходи спрямовані на недопущення нещасних випадків, аварій та професійних захворювань. Призначені відповідальні особи по напрямках виконання робіт, які мають необхідні професії та навчені з питань охорони праці.

Для реалізації технологічних процесів при виконанні вказаних вище робіт створена матеріально-технічна база, підготовлені спеціалісти, накопичена необхідна нормативна та технологічна документація. Працівники пройшли медичні огляди.

Для безпечної експлуатації устаткування підвищеної небезпеки призначені відповідальні особи.

Наказ № 5-В від 02.01.19 р. «Про призначення відповідального за технічний стан механізмів, обладнання, технологічного оснащення та засобів захисту на підприємстві». Призначити відповідальною особою, за технічний стан механізмів, обладнання, технологічного оснащення та засобів захисту.

Наказ № 17-В від 02.01.19 р. «Про призначення осіб, відповідальних за видачу нарядів-допусків».

Наказ № 8-В від 28.02.19 р. «Про призначення відповідальної особи за електрогосподарство у підприємстві».

Наказ № 7-В від 02.01.19 р. «Про призначення відповідальних осіб, за безпечне проведення робіт вантажопідіймальними машинами, знімними вантажозахватними пристроями і тарою на об'єкті».

У товаристві з обмеженою відповідальністю «Енергомонтажвентиляція» створена і функціонує служба охорони праці.

Наказ № 21-В від 16.03.06 р. «Про створення служби з охорони праці».

Об'єкт забезпечено зовнішніми нормативно-правовими актами та внутрішньою документацією з питань охорони праці. В посадових інструкціях відображені обов'язки відповідальних осіб з охорони праці. На об'єкті розроблені та введені у дію інструкції з охорони праці по професіях та видах робіт. Інструктажі з охорони праці проводяться у встановленому порядку з відміткою в журналі періодичних інструктажів.

На підприємстві створена та функціонує система управління охороною праці (СУОП), розроблені та введені в дію положення з охорони праці, створені відповідні служби і призначені посадові особи, на яких покладено відповідальність за додержання вимог законодавства з питань охорони праці.

Працівники, які виконують роботи та експлуатують устаткування підвищеної небезпеки, пройшли навчання та перевірку знань з питань охорони праці у встановленому порядку, медичний огляд.

Протокол № 07-413 від 04.01.19 р. засідання комісії з перевірки знань з питань охорони праці, «Правил охорони праці під час виконання робіт на висоті» у працівників ТОВ «Енергомонтажвентиляція». Протокол виданий ДП «Західний ЕТЦ Держпраці».

Протокол № ВС-25/1-19 від 31.01.19 р. засідання атестаційної комісії з НПАОП 0.00-1.16-96, ДСТУ Б В.2.6-199:2014, ДСТУ Б В.2.6-200:2014, СНиП 3.03.01-87, СНиП III-18-75 у зварника ТОВ «ЕНЕРГОМОНТАЖВЕНТИЛЯЦІЯ». Протокол виданий ТОВ «Науково-технічний центр «ПРОМІНЬ».

Безпека працівників при виконанні робіт та попередження аварійних ситуацій забезпечується:

- розробленими інструкціями з охорони праці за видами робіт та професій, які відповідають вимогам нормативних актів з охорони праці, а також розробленими порядками проведення робіт;
- проведенням професійного добору, навчанням працюючих, перевіркою їх знань і навичок безпеки праці з вимогами Положення про навчання працівників з питань охорони праці та галузевих норм і Правил;
- проведенням для працівників, прийнятих на роботу, вступного інструктажу, інструктажу на робочому місці з наступною реєстрацією інструктажів;
- забезпеченням працівників спецодягом, спецвзуттям, засобами індивідуального захисту, які відповідають характеру можливих небезпечних і шкідливих факторів, у відповідності з вимогами, передбаченими галузевими нормами (ст. 8 Закону України «Про охорону праці»).



Ільницький В.В.
(ініціали та прізвище)

17 травня 2019 р.

• Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному Головному управлінні Держпраці у Львівській області 24 травня 2019 р. № 329/19

ЗАРЕЄСТРОВАНО

1. Фізична особа - підприємець своїм підписом надає згоду на обробку персональних даних з метою забезпечення виконання вимог Порядку видачі дозволів на виконання робіт підвищеної небезпеки та на експлуатацію (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки.

2. Реєстраційний номер облікової картки платника податків не зазначається фізичними особами, які через свої релігійні переконання відмовляються від його прийняття та повідомили про це відповідному органу державної податкової служби і мають відмітку в паспорті.